

# Η ΘΡΟΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ – ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

**Με ιδιαίτερη λαμπρότητα έλαβε χώρα την 24η και 25η Απριλίου ε.ε.** η θρονική Εορτή της Εκκλησίας των Αλεξανδρέων, επί τη ιερά μνήμη του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Μάρκου, Φωτιστού, πρώτου Επισκόπου και Εφόρου Αυτής.

Την παραμονή της εορτής, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αλεξανδρείας, η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄ χοροστάτησε κατά τον Μ.Εσπερινό, πλαισιούμενος από τον Θεοφιλ.Επίσκοπο Μαρεώτιδος κ.Γαβριήλ, Πατριαρχικό Επίτροπο Αλεξανδρείας.

**Την επομένη, 25η Απριλίου,** ο Μακαριώτατος ετέλεσε την θεία Λειτουργία συλλειτουργούντων των Θεοφιλ.Επισκόπων Αμαθούντος κ.Νικολάου, Ιεράρχου της Εκκλησίας της Κύπρου, Μαρεώτιδος κ.Γαβριήλ, Νιτρίας κ.Νικοδήμου, Πατριαρχικού Επιτρόπου Καΐρου και Βαβυλώνος κ.Νήφωνος, Ηγουμένου της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Π.Καΐρου. Τον θείο λόγο εκήρυξε ο Πανοσιολ. Αρχιμ. κ.Νήφων Πουλόπουλος, Υπογραμματεύς της Αγίας και Ιεράς Συνόδου.

Προ του πέρατος της Ευχαριστιακής Συνάξεως η ΑΘΜ απένειμε Πατριαρχικά Οφφίκια σε πέντε διακεκριμένες προσωπικότητες. Ειδικότερα, απένειμε τα οφφίκια του Μ.Άρχοντος Διδασκάλου στον Ελλογιμ.Καθηγητή κ.Αντώνιο Κουνάδη, Ακαδημαϊκό, του Άρχοντος Χαρτοφύλακος στον Εντιμ.κ.Θεόδωρο Γεωργάκη, Δικηγόρο, τ.Δήμαρχο Ηλιουπόλεως Αττικής, του Άρχοντος Δικαιοφύλακος στον Εντιμ.κ.Κωνσταντίνο Τσιρίδη, Δικηγόρο, του Άρχοντος Εκδίκου στον Εντιμ.κ.Νεκτάριο Πολυχρονίου, Δικηγόρο, Πρόξενο ε.τ. της Μποτσουάνας στην Αθήνα και του Άρχοντος Μαΐστορος στον Μουσικολ.κ.Πέτρο Παπαεμμανουήλ, Μουσικολόγο.

Στην Ευχαριστιακή Σύναξη παρέστησαν ο Εξοχ.τέως Υπουργός κ.Ανδρέας Ζαΐμη, Μ.Άρχων Ρεφερενδάριος, ο Εντιμολ.Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια κ.Χρήστος Καποδίστριας, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Αποδήμου Ελληνισμού κ.Στέφανος Ταμβάκης, ο Ελλογιμ.Μ.Άρχων Λογοθέτης κ.Σπυρίδων Καμαλάκης, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας κ.Ιωάννης Σιόκας, εκπρόσωποι των ελληνικών και αραβορθοδόξων συλλόγων και σωματείων της Μεγάλης Πόλεως, ως και σύσσωμη η ελληνική παροικία.